

2000 Supermarket 超級市場

蔬果肉類 游水海鮮 樣樣齊

本周特價精選由9月23日至9月29日止

特價貨品 售完即止

只限星期
五、六、日



新鮮無骨
五花腩

\$3⁸⁹
/磅

只限星期
五、六、日



牛肋條

\$4⁷⁹
/磅

只限星期
五、六、日



新鮮珍珠豚

\$3¹⁹
/磅



西生菜

69¢
/個



豐水梨

89¢
/磅



牛油果
(4個裝)

\$2⁹⁹
/袋



加州哈密瓜

49¢
/磅



日本南瓜

29¢
/磅



冬瓜

59¢
/磅



日本
寶製含鈣
營養餅乾
260g

\$1²⁹
/包



怡寶
榴槤
白咖啡
15x38g

\$6⁹⁹
/盒



立頓凍頂
烏龍奶茶
10x19g

\$6⁹⁹
/盒



李錦記
蒸魚豉油
750ml

\$4⁴⁹
/瓶



MIZKAN
火鍋
芝麻醬
250ml

\$5⁹⁹
/瓶



八珍甜醋
3.65L

\$39⁹⁹
/瓶



響鈴豆之卷
14條

\$4⁹⁹
/盒



德豐
全蛋炒麵
454g

99¢
/包



出前一丁
(買一箱出前一丁,
即送新口味
合味道杯麵
2杯)

\$18⁹⁹
/箱



平和
日式
讚岐烏冬
1.25g

\$2⁹⁹
/包



鴻福堂
酸梅湯
1.5L

\$2⁹⁹
/瓶



八道
蘆薈寶
1.5L

\$1⁹⁹
/瓶



原味
葡萄適
1L

\$2⁹⁹
/瓶



頂好
有機鮮豆腐
454g

\$1⁶⁹
/盒



頂好豆腐朴
90g

\$1⁷⁹
/包



日昇
西施豆腐
530g

\$1³⁹
/盒



日昇豆漿皇
(原味/甜味)
1.89L

\$2⁹⁹
/瓶

1418-8388 Capstan Way, Richmond
列治文新城市廣場 1418室
604-232-1318



超市2000將保留所有價格及優惠之最終之決定，所有減價貨品，售完即止。本廣告如有排版錯誤，以店內有關標示為準

電話新區號 236 啟用

【明報專訊】卑詩新的電話地區號碼236正式投入服務，已有部分民眾「得到它」，這新區號與778般，不局限給指定地區使用。

帕納爾(Connor Parnall)是其中一名最近獲配區號236的電話用戶，他說：「其他人常會問我是否來自其他城鎮。」他表示並不介意使用新的區號，但它的確使其號碼凸顯出來，因為其他同事的電話號碼字頭均是604或778。

電話公司Telus的索韋(Liz Sauve)指出236區號現已投入服務，甚至有人一直很期待要得到它。索韋指其中一女同事是首批取得這區號的，她為了要得到236而改電話號碼，她想成為在其朋友圈中首個得到它的人。

區號有時不只是純粹數字，多倫多有一別號「The Six」，據稱是由饒舌歌手Drake而來，他曾解釋多倫多的區號為416，而他不喜歡用4，因此選了6。多倫多的另一區號是647。

引入新的區號是因應省內電話號碼有高需求。236區號自2001年起獲保留準備作為卑詩其中一個區號，到2013年引入。新區號有別於604，604局限於大溫地區，而236與778一樣，可讓省內任何用戶使用。不過，打電話仍分地區，長途電話費仍根據地理分區，而非按所撥電話的區號分辨。

在約20年前，卑詩的電話區號只有604，後來大溫以外地區用上250，到2001年再引入778。卑詩後來改為電話撥號一律要撥10個號碼，到2007年，778擴展到可在整個卑詩省使用。第五個現為備用的區號是672。

奪乒乓球第四 陳暹卿：再戰東京殘奧會

【明報專訊】在巴西殘奧會乒乓球單打賽中為加國奪得第四名的59歲華裔選手陳暹卿，昨日出席位於列治文的長興體育會所舉辦的歡迎會，並獲聯邦和省府代表頒發感謝狀，祝賀她取得本國歷來最佳成績。

原本世界排名第十的陳暹卿在殘奧會上發揮超水準表現，雖然受傷影響最後不敵韓國對手，屈居第四無緣獎牌，但已經成功打破本國紀錄，成為首名擠身奧運獎牌賽的加拿大乒乓球選手。

一批陳暹卿的支持者昨日為她舉辦歡迎會，慶祝她凱旋而歸，聯邦國會議員蘇立道(Joe Peschisolido)和省議員葉志明的代表亦到場祝賀，並向陳暹卿致送感謝狀。

陳暹卿說十分滿意今次的成績，更對身邊一直支持她的親友表示感激，在嚴重缺乏經費的情況下

齊心協力幫助她，令她可以一圓奧運夢。現年59歲的陳暹卿說，她的奧運夢並未結束，已決定將會再代表加國出戰2020年東京殘奧會，爭取本國史上首面乒乓球獎牌。雖然屆時陳暹卿已63歲，但她仍然對此充滿信心，亦希望各級政府可以給予她更多的支援。

1957年於香港出生的陳暹卿，4歲時因發燒導致小兒麻痺，雙腳無力。母親帶她看跌打醫生，不幸將她腳踝扭斷，需穿特製鞋子才能走路。經歷人生起伏，陳暹卿說打算出書講述自己的心路歷程，鼓勵其他人勇敢面對人生逆境。



陳暹卿感激身邊親友一直支持她完成夢想。(伍禮婷攝)

陳暹卿(前左6)與國會議員蘇立道(前右5)及多位支持者合照。(伍禮婷攝)



納稅人聯盟憂新政增負擔 溫市府：無意禁用天然氣

【明報專訊】溫哥華市府壓抑溫室氣體排放計劃引起爭議。納稅人聯盟擔憂市民與機關不能選用較為廉價的天然氣，開支大增。但市府指無意禁用天然氣，只是鼓勵市民減少能源消耗，以及使用再生能源。

加拿大納稅人聯盟卑詩總監貝特曼(Jordan Bateman)昨日發表評論文章，質疑溫哥華市政府的壓抑溫室氣體計劃，將迫使溫哥華市民棄用廉價的天然氣。

文章指，偉景溫哥華(Vision Vancouver)所控制的市議會通過可再生城市策略(Renewable City Strategy)，這意味着溫哥華市在2050年之前，必須完全棄用廉價的天然氣。羅品信的目標是在2020年之前削減70%的使用量。

他質疑偉景溫哥華究竟有沒有考慮過該計劃的可負擔性，認為不僅是普通市民，就是公營機關，比如是醫院、學校以及公共巴士，開支都會大幅度上升。

貝特曼指出目前溫哥華住宅有56%的能源來自天然氣，大部分用來提供暖氣與熱水。FortisBC在溫哥華市內共有10.8萬個客戶，其中包括住家、柏文大廈、醫療中心、餐館、學校等。

貝特曼估計，以電力取代天然氣，每戶每年要多付出1400元。還沒有計算改裝新暖爐，新熱水爐等開支。對於商店、機關以及工廠來說，有37%的能源來自天然氣。假若需要轉用電力，難免將開支轉嫁住顧客身上。

他又指出，醫院是天然氣的使用大戶，一家中型醫院使用天然氣，每年可以節省60萬元的費用。強迫這些醫院棄用天然氣，納稅人將要加重負擔。在溫哥華，有超過100家學校使用

天然氣。這些學校棄用天然氣，溫哥華教育局每年將需要額外付出360萬元。

貝特曼指出，偉景溫哥華的政策也將影響到公共運輸系統，因為運輸聯線(TransLink)過去數年間一直添購天然氣巴士。但溫哥華的新政將迫使運輸聯線改用燃料電池(Fuel Cell)，價格將要翻倍。

溫哥華無黨派協會(NPA)市議員鄭慧蘭(Melissa De Genova)認為，偉景溫哥華所推出的多項政策，都沒有經過深思熟慮，就像推出房屋空置稅一樣，利不一定大於害。她指出，棄用天然氣，不僅是普通用戶開支大增，就是溫哥華市府下屬的樓房，開支也可能大增，耗用額外數以百萬計的金錢，最後市府不得不削減服務。

市府傳訊經理波斯特瑪(Tobin Postma)昨日作出回應，指出相關的指摘與質疑其實建基於一場誤會。波斯特瑪說溫哥華市無意禁用天然氣，市府只是鼓勵市民與商家使用可再生的天然氣，比如是生物沼氣。

市府也鼓勵使用另類能源供應，包括熱泵(heat pumps)、地熱交換系統(geo-exchange systems)等方法發熱。在福溪南區的鄰舍能源設施(South East False Creek Neighbourhood Energy Utility)，便是一個例子。

波斯特瑪又解釋，市議會是在2015年11月批准可再生城市策略，其目標是在2050年前全部轉用可再生能源。

波斯特瑪強調，採用新能源策略，其實可以節省金錢。建築減輕能源消耗，以2007年為基線，溫哥華的居民與商界每年已經節省4400萬元的能源開支。自從2007年以來，溫哥華納稅人共節省3.9億元。